证券代码: 837880

证券简称:盛来爱眼

主办券商: 开源证券

# 广州市盛来爱眼医疗服务股份有限公司全称变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、变更原因

因公司业务发展和战略规划需要,公司对主营业务及经营范围进行了变更,为使公司名称与主营业务相匹配,公司名称由"广州市盛来爱眼医疗服务股份有限公司"变更为"广州市盛来科技服务股份有限公司",证券简称由"盛来爱眼"变更为"盛来科技"。

本次公司全称和证券简称变更系由于公司于 2023 年 4 月 26 日披露《广州市盛来爱眼医疗服务股份有限公司收购报告书》,马春欣成为公司实际控制人、控股股东。收购人拟对公司主要业务进行调整,涉及经营范围、所处行业发生变化。

变更后主营业务为"新能源汽车销售及服务、新能源换电、充电运行服务"。变更后经营范围为"工程和技术研究和试验发展;新能源汽车换电设施销售;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;新能源汽车电附件销售;人工智能应用软件开发;数据处理和存储支持服务;信息技术咨询服务;软件开发;计算机软硬件及辅助设备零售;工业控制计算机及系统销售;数字技术服务;发电技术服务;太阳能发电技术服务;智能控制系统集成;广告制作;广告设计、代理;广告发布;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);市场调查(不含涉外调查);机械设备研发;专用设备修理;电气设备修理;业务培训(不含教育培训、职业技能培训等需取得许可的培训);工业机器人安装、维修;蓄电池租赁;租赁服务(不含许可类租赁服务);机动车充电销售;集中式快速充电站;汽车拖车、求援、清障服务;通用设备制造(不含特种设备制造);专用设备制造(不含许可类专业设备制造);新能源汽车整车销售;机动车修理和维护;机动车检验检测服务;二手车经纪;二手车鉴定评估;二手车交易市场经营;互联网信息服务"。

目前公司新能源汽车销售及服务、新能源换电、充电运行服务等业务尚未实际开展,没有实际收入产生,产生新的业务收入和利润尚需一定的时间。公司未因新业务的开展导致所处行业发生变化,暂未申请所属行业变更,如后续公司开展新业务导致所处行业

变更, 公司会按照规定及时对所属行业进行变更。

变更后的公司名称与公司主营业务相匹配,有利于促进公司今后的发展,不会对公司生产、经营产生不利影响。

#### 二、审议和表决情况

公司于2023年9月13日召开了第三届董事会第一次会议,审议通过《关于拟变更公司名称、英文名称、证券简称、注册地址、经营范围及修订的议案》。议案表决结果为:同意5票;反对0票;弃权0票。

公司于2023年10月7日召开2023年第三次临时股东大会审议通过《关于拟变更公司名称、英文名称、证券简称、注册地址、经营范围及修订的议案》。议案表决结果为:普通股同意股数80,000,000股,占本次股东大会有表决权股份总数的100%;反对股数0股,占本次股东大会有表决权股份总数的0%;弃权股数0股,占本次股东大会有表决权股份总数的0%。

### 三、 全称变更概述

公司已于近日完成变更公司名称的工商变更登记,并取得广州市市场监督管理局核发的《营业执照》。自2023年11月9日起,公司正式在全国中小企业股份转让系统进行名称变更,变更前本公司全称为"广州市盛来爱眼医疗服务股份有限公司",变更后全称为"广州市盛来科技服务股份有限公司",证券代码保持不变。

## 四、 备查文件目录

- (一)《广州市盛来爱眼医疗服务股份有限公司第三届董事会第一次会议决议》;
- (二)《广州市盛来爱眼医疗服务股份有限公司2023年第三次临时股东大会会议决议》;
- (三)《广州市盛来科技服务股份有限公司营业执照》。

广州市盛来爱眼医疗服务股份有限公司

董事会

2023年11月8日